

弹好常态防控“协奏曲” 唱响旅游复苏“主题歌”

——“五一”假期溪口景区掠影

通讯员: 袁国松 葛世娇



游客自觉保持间距游玩

“五一”假期是全国进入常态化疫情防控的首个旅游假期。溪口景区严格落实区政府对假日工作的部署要求,切实做好疫情防控、安全生产、旅游接待等各项工作。节日期间,景区接待游客6.37万人次,市场运行平稳,安全有序。

为确保假期景区内旅游秩序稳定,满足游客需要,保障游客人身安全,景区提前做好“五一”期间的各项工作。节假日期间,全体员工、党员志愿者冲在一线,坚守岗位,全力打造安全、文明、舒适、便捷的旅游环境。

党员志愿者检查游客健康码



景区工作人员引导游客线上预约购票



红外线体温检测仪监测入园游客体温



游客有序检票入园

5月1日和5月2日,央视连续两天聚焦溪口旅游。“五一”假期前景区做了充分准备工作,建立了多种应急预案,人员统筹管理,增设9个卡点实行测温、检码、咨询等服务,同时联合公安、交警、景区管理局、红十字会医疗队和捷达物业共同为景区提供全方位安全保障;各景点、游客服务中心、卫生间、景区交通设施等重点区域定人定点定时消杀,同时储备了充足的口罩、防护服等防疫物资;在两个游客服务中心配备了红外线体温监测仪等设施,设置了临时隔离点,免费提供消毒过的轮椅、雨伞等公共物品;景区医务室医生坐诊,提供健康服务和应急药品,并配备救护车现场待命;假日期间还配备了两台流动疫情防控宣传车,循环播报景区实时动态,提醒游客进入景点的注意事项。”景区负责人介绍说。



游客出示绿色健康码

为确保游客安全,控制人流量,景区对游客采取了网上预约的方式进行无接触实名制预约购票,现场仅开设老年人、儿童等特殊人群优惠票办理窗口。所有人员入园时需

佩戴口罩,出示绿色健康码,经测温正常后凭身份证入园。对体温异常的人员,将在临时隔离点稳控并报告当地疾控中心。景区售票窗口、检票口设立了隔离桩和地贴,指导游客做好安全防护,保持一定的社交间距。景区内旅游交通车、观光索道、幸福快车采取隔位就坐的方式控制乘坐人数,避免人员拥挤,有效预防、及时控制和妥善处置疫情防控等突发公共卫生事件的发生。



流动疫情防控宣传车循环播报景区动态



景区工作人员对入园游客进行体温检测



游客保持间距有序排队检票入园



乘坐幸福快车的游客隔位就坐



景区控制交通车乘坐人数

虽然受疫情影响游客数量较往年同期明显减少,但游客依然对雪窦山的奇山秀水、蒋氏故居的历史遗迹和人文景观流连忘返,对景区的防疫措施也感到特别放心。一位来自宁波的游客说:“疫情期间不能出来游玩,趁着假期孩子休息,溪口是宁波的重要景点,风景优美,历史悠久,景区各种防疫措施都做得很到位,这让我们这些游客玩得比较放心。”



游客来到雪窦山景区“清心洗肺”

“五一”假期已结束,游客满意的笑容就是对溪口景区所有员工最大的肯定,接下来溪口景区将继续努力,在疫情尚未完全消退之时,全力以赴配合国家做好疫情防控工作,同时将以更热情专业的服务态度迎接八方游客,以真诚温暖每一名游客。

宁波市奉化区第一届人民代表大会第四次会议 政协第一届宁波市奉化区委员会第四次会议 特别报道

奉化中学

新的校舍, 新的环境, 新的起点

办学高标准, 教学高效率, 学生高素质

奉化中学